
Radůza, zpěvačka, multiinstrumentalistka, skladatelka, textařka, spisovatelka, narozena 16. 3. 

1973, Praha. 

 

Radůza po absolvování gymnázia Nad alejí v Praze studovala na oddělení jazzu a populární 

hudby na pražské konzervatoři nejprve v letech 1994–99 obor zpěv u Lídy Nopové, v letech 

1996–98 obor skladba a aranž u Angela Michajlova a stejným oborem zakončila studia na 

konzervatoři pod vedením Jiřího Cerhy v letech 1998–01. Mimo jiné také docházela na 

soukromé hodiny skladby k Bohuslavu Řehořovi a Otomaru Kvěchovi. Studium skladby 

absolvovala duchovní kantátou Ten, který krotí vše pozemské.  

Ke koncertní kariéře jí napomohla zpěvačka Zuzana Navarová, která ji v roce 1993 objevila 

při pouličním hraní. Zpěvačky se velmi sblížily a Radůza díky tomu zanedlouho vystoupila na 

koncertě Konec české kultury – ne! v pražské Lucerně. Na stejném místě se opět představila i 

jako předskokanka americké popové zpěvačky Susanne Vegy. V té době začala její spolupráce 

se skupinou Nerez. Během své kariéry spolupracovala s dalšími skupinami. Mezi ně patří 

například Jablkoň, se kterými natočila desku Cestující v noci (2003), nebo kapela Zrní, 

kterým vydala album Hrdina počítačový hry jde do světa (2011). 

Za svou kariéru získala mnoho ocenění. První úspěch zaznamenala již v roce 2003, kdy jí 

byly uděleny Akademií populární hudby tři zlatí Andělé v kategoriích Zpěvačka roku, Objev 

roku a Folk & Country. Tentýž rok také získala ocenění Zlatá deska za úspěšný prodej alba 

…při mně stůj. S následujícím rokem přišlo ocenění v anketě Český slavík v kategorii Skokan 

roku. V roce 2012 byla pak nominována s albem Ocelový město na cenu Zlatý anděl 

v kategorii Folk & Country.  

Kromě písňové tvorby komponuje Radůza scénickou a filmovou hudbu. Také působí jako 

textařka. Složila texty k písním pro interprety jako jsou Lucie Bílá, Hana Zagorová, nebo 

Karel Gott. V roce 2010 založila vlastní label Radůza records. O rok později vyšla u 

nakladatelství Baobab její kniha Čáp nejni kondor. 

 

Diskografie 

Andělové z nebe (Indies Records, 2001); 

… při mně stůj (Indies Records, 2003); 

V hoře (Indies Records, 2005); 

Vše je jedním (Indies Records, 2007); 

V salonu barokních dam (Indies Records, 2007); 

Miluju Vás (Radůza Records, 2010); 



Gaia (Radůza Records, 2014); 

Maraton, příběh běžce (Radůza Records, 2015); 

Studna v poušti (Radůza Records, 2017); 

Muž s bílým psem (Radůza Records, 2018); 

Nebe je odemčené (Radůza Records, 2022); 

Bylo nebylo (Radůza Records, 2023). 
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